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Long twill apron in recycled polyester and cotton. 
Neck strap with adjustable fastening. Side tie-straps. 
Two front pockets.

 70 x 90 cm	  1	  50

 E(4), N(8)

Apron in hemp fabric (200 gsm), with front pocket. One 
size adjustable.

 65 x 90 cm	  10	  100

 E(4), N(8)

9139 Bost 9140 Maule
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Kitchen towel in 100% cotton (180 gsm).

 40 x 65 cm	  10	  200

 F(1), N(8), O, P

Table mat in 100% Fairtrade cotton (140 gsm).

 45 x 30 cm	  10	  300

 F(1), N(8), O, P

Apron in 100% Fairtrade cotton with front pocket. One size 
adjustable.

 65 x 90 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

9142 Nopal

9143 Peyot

9141 Taber
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SMOOTH SIDE 
FOR MARKING

SMOOTH SIDE 
FOR MARKING

Apron in 100% organic cotton with front pocket. 
One size adjustable.

 93 x 65 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P

Apron made of recycled cotton in heather finish. Front 
pocket. One size adjustable.

 93 x 65 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P

100% organic cotton kitchen mitt with hanging strap and 
one flat side ideal for marking.

 30,5 x 19 cm	  1/25	  200

 E(1), N(8)

Kitchen mitt in 100% recycled cotton, with a flat side ideal 
for marking and a hanging strap.

 18,5 x 26 cm	  1/50	  200

 E(1), N(8)

9135 Oliver

9136 Arola

9138 Mauro9144 Forset
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Long apron in twill.  
· Matching neck strap. 
· Side tie-straps.

 65 x 90 cm	  50	  100

 Consult

Long apron with double front pocket and matching 
tie-straps. 90% polyester and 10% cotton (150 gsm). 
Removable label. One size. Pocket measures: 25 x 16 cm.

 65 x 90 cm	  10	  100

 Consult

Children's apron and hat set, made of 80 gsm 
non-woven. Adjustable one size. Apron pocket 
measures: 17 x 17 cm.

  APRON: 59,5 x 49 cm HAT: 30 x 20 cm      	

 10	  300	   F(1)

Colour non-woven apron with front pocket. Adjustable 
one size. Pocket measures: 22 x 17 cm.

 50 x 73 cm	  10	  200

 F(1)

9128 Ramsay

9129 Ducasse

9133 Jamie
9130 Keller
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KITCHEN GLOVES
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SMOOTH SIDE 
FOR MARKING

SMOOTH SIDE 
FOR MARKING

White polyester kitchen mitt with colour edging and 
hanging strap. Flat side ideal for sublimation.

 19 x 30,5 cm	  1/50	  200

 E(1), N(8), R

Kitchen set with pot holder and mitt in soft cotton/
polyester. One flat side ideal for marking and hanging 
strap.

 30,5 x 19 cm	  1/10	  100

 E(1), N(8)

Soft cotton/polyester kitchen mitt with a smooth face for 
marking.

 19 x 30,5 cm	  25	  200

 E(1), N(8)

9134 Roger

9137 Eneko

9132 Roca
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NEWKITCHEN
ACCESSORIES

Kitchen spatula in natural bamboo.

 6 x 30 cm	  1/50	  200

 C(4), L1

Kitchen spoon in natural bamboo.

 6 x 30 cm	  1/50	  200

 C(4), L1

Digital kitchen scales with natural bamboo surface. 5 kg 
maximum weighing capacity. Button battery included. 
Presentation in eco design box.

 15 x 1,6 x 21,5 cm	  1/10	  20

 E(1), L2, W

4147 Baru

4146 Nori

3028 Rabil
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CUTTINGBOARDS

4116 Angus

4114 Devon

4115 Boran

Natural bamboo chopping board. Die-cut 
for hanging and easy handling. Presentation 
in eco box.

 15,3 x 1 x 20 cm	  1	  50

 E(1), L2

Wooden chopping board with grip for easy 
handling and a piece of cord for hanging. 
Presentation in eco box.

 40 x 1 x 13,5 cm	  1	  30

 E(1), L2

Natural bamboo chopping board with juice 
rim. Presentation in eco box.

 30 x 1,2 x 20 cm	  1	  20

 E(1), L2

4114 Devon 4115 Boran 4116 Angus
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FOR CHEESE
LOVERS

W O O D  &  S T A I N L E S S  S T E E L

Cheese set with 4 utensils in stainless steel and wooden 
handle. Presentation in a practical wooden case with 
chopping board on the top surface and white box.

 3,6 x Ø20 cm	  1	  10

 E(1), L2

Cheese set with 4 utensils in stainless steel and wooden 
handle. Presentation in an elegant case with inner 
padding.

 21,5 x 3,4 x 17,4 cm	  1/10	  40

 F(1), L1

4102 Comte

4101 Edam
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WOOD&CORK

4-coaster set in natural pine wood. Presentation tied with 
a natural jute cord inside an eco design box.

 10 x 4,5 cm	  1/25	  50

 E(1), L2

4-coaster set in natural bamboo. Presentation in eco 
design box.

 11,6 x 3,6 x 11,6 cm	  1	  20

 E(1), L2 Natural cork coaster.

 Ø10 cm	  10/500	  1000

  D(1), L1, W

4140 Pinea

4113 Algor

4087 Chala
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NEWWINECOOLERS

57 0255

VELCRO 
FASTENER

Bottle cooler sleeve in RPET, with adjustable velcro 
fastening.

 40 x 18 cm	  1/25	  50

 F(1)

Bottle cooler sleeve in polyester, with elastic straps for a 
perfect adjustment.

 15,5 x 22,5 cm	  1/25	  50

 F(1)

7081 Moke7082 Frost
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01 116 02

WINELOVERS
01 05 0260

MAGNET

Wine set with stainless steel accessories: pulltap corkscrew 
with folding blade, drip ring, stopper and pouring spout. 
Presentation in metal box with inner padding.

 18 x 4 x 11 cm	  1	  20

 G(1), L2

Classic stainless steel corkscrew with double lever. 
Presentation in white box.

 12 x 2,1 x 1,3 cm	  1/10	  200

 D(1), L1

Classic stainless steel corkscrew with folding blade and 
bottle opener. Presentation in white box.

 11 x 1,2 x 2,2 cm	  1/10	  200

 D(1)

Metal corkscrew in the shape of a bottle. Presentation in 
white box.

 12 x Ø2,50 cm	  1/50	  200

 D(1)

4112 Malbec

4075 Merlot 4118 Garnac

4076 Syrah
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WINESET
C O R K  |  W O O D

4 ACCESSORIES

Wine set with stainless steel accessories: pulltap 
corkscrew with double lever and folding blade, drip ring, 
pouring spout and stopper. Presentation in a natural cork 
case with inner padding.

 4,2 x Ø14,90 cm	  1	  20

 F(1), L2

Wine set with stainless steel and bamboo accessories. 
Pulltap corkscrew with folding blade, stopper and drip 
ring. Presentation in a bamboo case with inner padded 
linning and eco design box.

 16 x 4,8 x 10 cm	  1	  20

 E(1), L2

4091 Venet

4129 Tintos

250
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BAMBOO

Opener in natural wood with stainless steel interior and 
die-cut on the opposite end for hanging.

 17,9 x 4,1 cm	  1/50	  100

 D(4), L1, W

Natural bamboo bottle opener in a compact design with 
stainless steel interior and upper die-cut for hanging.

 10,5 x 1 x 4 cm	  1/50	  200

 D(4), L1

Stainless steel opener with natural wood handgrip.

 4 x 14,3 x 2,1 cm	  1/50	  200

 D(4), L1, W

Bamboo opener with magnet. Alternative use as a coaster.

 1,1 x Ø6 cm	  1/50	  500

 D(4), L1, W

4078 Shake
4111 Colins

4090 Roden 4088 Sherry
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LARIUS
C O C K T A I L  S E T  |  S T A I N L E S S  S T E E L

304 stainless steel cocktail set. Accessories included: 
measuring jigger, 580 ml shaker, strainer and stirrer. Carry 
pouch included. Presentation in design box.

 29,5 x Ø8,70 cm	  1	  20

 F(1), L2

3993 Larius
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MAKE YOUR BEST COCKTAIL
M A D E  I N  S T A I N L E S S  S T E E L

Stainless steel cocktail shaker with spill-proof lid and 
pouring cup. 700 ml capacity. Presentation in design box.

 16,1 x Ø8,80 cm	  1	  40

 F(1), L2

Dual stainless steel measuring jigger. 15 and 30 ml 
capacity. Presentation in white box.

 6,9 x Ø3,90 cm	  1/50	  200

 F(1), L1

Stainless steel hip flask with spill-proof screw cap. 175 ml 
capacity. Presentation in design box.

 9,3 x 11,2 x 2,1 cm	  1/50	  100

 F(1), L2

3994 Daniel

3995 Cardu

4141 Walker

HOME, GIFT & PREMIUM

253253



WOODEN
GAMES

Wooden skittles set with 10 pins and 2 balls. Easy to carry 
cotton pouch included. Presentation in eco design box.

 32 x 34 cm	  1	  8

 G(1)

Set of 4 games of skill: mikado, chess, draughts and 
dominoes. Presentation in a box with double function 
sliding lid (includes a checked board on its inner side).

 16,6 x 3 x 16,5 cm	  1	  50

 D(2), L2, W

1040 Viza

1014 Galvy
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NEWNAIPES

Dominoes made of wood. 28 pieces presented in a box 
with sliding lid.

 14,6 x 3 x 5 cm	  1/50	  100

 D(2), L2, W

Set of 2 table games: French cards and dice. Presentation 
in a wooden box with two compartments and sliding lid.

 10 x 2,5 x 9,1 cm	  1/50	  100

 D(4), L2, W

French deck of cards in recycled cardboard. 54 cards 
included. Presentation in eco design box.

 9 x 2 x 6 cm	  1/100	  200

 D(1)

1013 Domis

1016 Brisca

1028 Naipe
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Wooden noughts and crosses game. Includes 10 pieces 
presented in a natural cotton pouch.

 13 x 12 cm	  1/10	  500

 G(1)

Noughts and crosses table game made of wood. 9 blocks 
presented in a box with sliding lid.

 7,5 x 3,2 x 7,5 cm	  1/50	  200

 D(4), L2, W

Game of skill with 45 rectangular blocks, presented in a 
drawstring cotton bag.

 5,7 x 16,5 x 5,7 cm	  1	  50

 G(1), N(8)

Set of 3 games of skill made of natural wood. Presentation 
in a wooden box with compartments and sliding lid.

 16,5 x 6 x 6,4 cm	  1	  50

 D(4), L2, W

1035 Pensy

1011 Triwa

1010 Ryman 1009 Rocks
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CLASSICCLASSIC
GAMES

0301 05 22629 60

Game of skill set, available in 24 different 
models.

 4 x 4 x 4 cm	  24	  576

 C(1)

Tangram puzzle made of natural wood with 7 colour 
pieces.

 10,3 x 10,3 cm	  1/100	  400

 E(1), L2 Wooden yo-yo with a 75 cm white cord.

 2,8 x Ø5,50 cm	  1/50	  400

 C(4), W, L1

1041 Cubik

0111 Leis

0112 Rosko
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PENCILPENCILSET
03

05 226 40 02

31 60

INCLUDES 20 SHEETS

COLOURING DRAWINGS

36 SHEETS

Children's drawing set with practical carry handle. 
Drawing pad, 6 colour pencils, sharpener and rubber 
included.

 20 x 21 x 1,6 cm	  1/40	  80

 D(1)

Magnetic board with thick marker in different colours. 
Black felt-tip-pen with eraser included.

 10,5 x 15 cm	  1/25	  200

 D(4)

Drawing set for kids. Pad with drawings, 6 colour pencils 
and a sharpener included. Presentation in a recycled 
cardboard case.

 7,4 x 1,5 x 9 cm	  1/50	  400

 C(4), W

Children's drawing set. Drawing pad with 36 sheets with 
different drawing designs and 12 colour pencils included.

 10 x 1 x 9,5 cm	  1/50	  200

 C(4)

8069 Resol

8047 Lilian

8049 Tilos

8077 Pyrus
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COLOURS INCLUDED

Non-woven apron with colouring design for children.  5 
crayons in assorted colours included. Adjustable one size.

 43 x 43 cm	  1/50	  200

 F(1)

Non-woven bag with design for colouring. 5 crayons in 
assorted colours included.

 20,5 x 22 cm	  1/50	  100

 F(1)

Non-woven drawstring bagpack with design for colouring. 
5 crayons in assorted colours included.

 25 x 30 cm	  1/50	  200

 G(1)

Pencil case in non-woven for kids, with design for 
colouring. 5 crayons in assorted colours included.

 22 x 11 cm	  1/50	  200

 F(1)

9131 Pachu

7529 Azor 7530 Turcaz

7571 Solaz
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MADE IN
EUROPA

Terracotta flower pot with sunflower seeds. Substrate 
included. Made in EU.

 6 x 5 x 5 cm	  1	  200

 E(1)

Set of two flower pots with parsley and  basil seeds. 
Substrate included. Made in EU.

 12 x 5 x 5 cm	  1	  100

 E(1)

1036 Girax

1037 Tulsy
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BIODEGRADABLE
FLOWERPOT

Flowerpot with petunia seeds and biodegradable pot. Soil 
included.

 6,1 x Ø6,40 cm	  1/25	  200

 E(4)

1000 Volen

261
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CHILL&RELAX
1313 Surna

1315 Vanila

SCENT
YOUR HOME

N A T U R A L  F I N I S H E S

Scent diffuser and humidifier. Steady vaporization with 
multicolour LED lights. 130 ml capacity. Cable included. 
Presentation in eco design box.

 9,5 x Ø10 cm	  1	  50

 E(1)

Scented candle in a translucent glass with bamboo lid. 
Vanilla scent. Presentation in eco design box.

 8,8 x Ø7 cm	  1	  50

 E(1), L2

Scented candle in a glass recipient with cork lid. Vanilla 
scent. Kraft cardboard card for printing included. 
Presentation in eco design box.

 7,6 x Ø5,60 cm	  1/25	  100

 (E1)

1314 Citrus

1315 Vanila

1313 Surna
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CHILL&RELAX

511

512

01 03 31 60

05 226 40 02

01

251

260 60

02

CANDLES 
FOR

HOME
Scented candle with ceramic slate recipient. White chalk 
included. Presentation in a kraft cardboard box.

 7,8 x Ø7 cm	  1	  50

 E(1), L1

Scented candle in a colour glass recipient with different 
scents (coffee, pine, lavender, vanilla and strawberry). 
Presentation in individual box.

 6,7 x Ø5,60 cm	  1	  50

 F(1), L1

Vanilla scented candle in bright colour presented to match 
with metallic holder. Lid with transparent window.

 3 x Ø6,30 cm	  1/50	  250

 E(1), L1

Candle with a wooden recipient in two christmas designs 
(star and tree). Presentation in individual box.

 8,7 x 2,1 x 8,4 cm	  1/100	  200

 E(1), L1

1307 King

1311 Kimi

1306 Flake

1312 Maka
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MOBILE PHONE
HOLDERS

Keyring with mobile stand function made of bamboo.

 6 x 1,4 x 2,6 cm	  1/100	  500

  D(4), L1, W

Mobile stand in natural bamboo. Lower gap for the 
charging cable. 2 easy-assembly parts included.

 8 x 8,1 x 12 cm	  1/50	  100

 D(4), L2, W

Stand for mobiles, tablets or Smartphones made of 
natural bamboo.

 6 x 2 x 8 cm	  1/50	  200

  D(4), L1, W

Natural bamboo keyring with mobile stand function.

 8,5 x 2,9 x 0,8 cm	  1/100	  600

 D(4), L1

4094 Stelo

3010 Lyra

3055 Antix 4110 Boncer
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Ø 3,9 x 0,6 cm

3 x 8,8 x 0,6 cm

983982

0,5 x Ø 5 cm

6 x 0,3 x 3,5 cm

0,5 x Ø 5 cm

4 x 0,5 x 6 cm

981

982

0502

982

983

Natural wood keyring in two formats with finishing 
touches in elegant imitation leather.

 8,5 x 0,5 cm	  1/100	  800

 D(4), L1

Natural wood keyring. Perfect for laser engraving.

 10,4 x Ø5 cm	  1/200	  800

 D(4), L1

Natural cork keyring.

 3,9 x 8,1 cm	  1/200	  800

 D(1), L1

Natural wood keyring in two designs with metal ring. Ideal 
for laser printing.

 7,2 x Ø3,90 cm	  1/100	  1000

 D(4), L1

Floating keyring in natural cork with resistant polyester 
cord.

 9 x 1,5 x 4 cm	  50	  400

 D(1), L1

4109 Marbel

4054 Budan

4053 Hibis

4092 Sila

4108 Yate
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0560 226 251 02

60 05 226 40 251

022512260560

02

31 60 05 226 251 02

Aluminium opener keyring

 1,1 x 6,7 x 1,5 cm	  1/200	  1000

 D(4), L1

Aluminium opener keyring with bottle design.

 3 x 8,9 x 0,2 cm	  1/100	  1000

 D(4), L1
Aluminium opener keyring.

 7,9 x 1,5 cm	  1/200	  1000

 D(4), L1

Aluminium opener keyring.

 6 x 1,5 x 1,1 cm	  1/200	  1000

 D(4),L1

4070 Sparkling

4071 Stout

4074 Malt

4207 Bioko
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60 05 226 251 02

05 226 251 0260

01 05 226 02 60

Aluminium opener with classic design.

 3,8 x 8,5 x 0,3 cm	  1/100	  1000

 D(4), L1

Aluminium carabiner with keyring.

 3 x 5,8 cm	  1/200	  1000

 D(1), L1

Keyring coin for shopping trolley. Metallic with coloured 
enamel.

 6 x Ø2,30 cm	  1/100	  1000

 D(1)

4072 Lager

4073 Pale

4050 Tonic
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Polyester keyring with a flag design and PU reinforcement.

 12 x 3 cm	  1/50	  400

 E(1), L1

Metallic keyring with coloured polyester strap.

 2,8 x 6,5 x 0,6 cm	  1/50	  300

 D(4), L1
1 metre measuring tape keyring with blocking mechanism 
and metallic strip hook.

 4,3 x 4,4 x 1,8 cm	  1/50	  500

 D(1), V

Teddy bear keyring with colour t-shirt in soft polyester.

 6,5 x 7,5 x 4 cm	  1/20	  500

 E(1), N(8)

4080 Flag

4051 Mineral
1004 Tresna

4079 Sito
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ANTI-STRESS

0560

01 03 60 05 226 02

01 60

COLOR

Stress ball made of solid colour PU.

 Ø6,20 cm	  1/20	  400

 E(1)

Heart-shaped stress ball made of solid colour PU.

 7 x 7 x 4 cm	  1/20	  400

 E(1)

Drop-shaped stress ball in plain colour PU.

 8 x Ø6 cm	  1/20	  400

 E(1)

1228 Seyku

1229 Biku

1232 Dona
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